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Söndagen den 1 juni är det dags för vår tävling Rosa Pantern. Tävlingen spelas både som 3-mannalag och singeltävling plus några extra tävlingar i tävlingen! 
Varje lag består av tre spelare som i laget har en rosa boll. Spelarna spelar vart tredje hål på den rosa bollen och får på det viset en lagscore. Varje spelare skriver även sin egen score. Singeltävlingen delas in i A och B klass. Spelformen är poängbogey.
Det kommer vara pris för närmast hål på alla par treor förutom hål 14 där vi lottar ut ett pris bland de som har greenträff. Pris för längsta drive på hål 12.
Det kommer även delas ut pris till bäst klädda lag med temat rosa. Kan vara bäst matchade, roligast eller mest annorlunda klädsel som vinner. Det är inget måste att laget är med i klädseltävlingen.
Anmälan för laget görs till kansliet och för er själva på Min Golf. Om ni vill vara med men saknar spelare till ett lag så anmäl er till kansliet så försöker vi sätta ihop er till lag.
Kansliet 0511–80291, info@billingensgk.se 
Varmt välkomna önskar vi på Billingens GK:s Damklubb!
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